
Sorglos-Paket Gesundheitsvorsorge:
sorgenfrei dank Extraleistungen

Gesamtmodell Sorglos-Paket Gesundheitsvorsorge

Das Sorglos-Paket besteht immer aus der obligatorischen Grundversicherung KVG 
sowie je einem stationären (Mindestanforderung Hospital Standard Liberty) und 
einem ambulanten Zusatzversicherungsbaustein VVG. 

Bei der Grundversicherung bietet Ihnen Sanitas ein breites Angebot an Versiche-
rungsmodellen an. Trotzdem sind Sie als Kunde oder Kundin frei, den von Ihnen 
gewünschten Anbieter zu wählen. Dadurch ermöglichen wir Ihnen, Ihre Gesund-
heitskosten jährlich zu optimieren.

Bei den Zusatzversicherungen stehen Ihnen aus der Produktlinie Sanitas optimale, 
auf Ihre Lebenssituation zugeschnittene, flexible ambulante und stationäre Zu-
satzversicherungen zur Auswahl. Die in den Versicherungsbausteinen enthaltenen 
Leistungen, die den gewünschten, sorgenfreien und umfassenden Versicherungs-
schutz gewährleisten, entnehmen Sie den AVB auf der Homepage von Swiss Life 
Select oder Sanitas.

Ergänzende Zusatzversicherungen

Sie als Kunde oder Kundin können im Rahmen des Sorglos-Paketes aus ergänzen-
den Zusatzversicherungen auswählen.

Swiss Life Select Extraleistungen
Im Rahmen der Kooperation zwischen Swiss Life Select und Sanitas profitieren Sie 
von ausgewählten Extraleistungen. Diese Deckungen sind im Rahmen der Koope-
ration für Sie inbegriffen:

—	Kostenloser Patientenrechtsschutz
—	Bei Mutterschaft: Verzicht auf Karenzfrist bei gleichwertiger VVG-Deckung  

beim Vorversicherer
—	Jährliche Optimierung der Grundversicherung KVG
—	Rechnungen an eine Stelle einsenden, egal welche Grundversicherung
—	24 Stunden medizinische Hotline +41 (0) 844 124 365,  

Sorglos-Kundendienst 0844 340 340 (Mo.–Fr. 8–12, 13–17 Uhr)  

Die Versicherungsprodukte sind mit diversen Deckungserweiterungen ausgestat-
tet. Die Deckungserweiterungen bestehen so lange, wie die ihnen zugrunde liegen-
den Versicherungsprodukte in Kraft sind.

Kostenloser Patientenrechtsschutz
Die Patientenrechtsschutz-Versicherung schützt Sie umfassend bei Rechtsstreitig-
keiten wegen medizinischer Diagnose- und/oder Behandlungsfehler bei Krankheit 
und Unfall.

Übernahme der Kosten bis CHF 250 000.— pro Schadenfall für:

—	Anwaltshonorare
—	Fachexpertisen
—	Gerichts- und Verfahrenskosten
—	Allfällige Prozessentschädigung an die Gegenpartei
—	Inkasso der Entschädigungen für die versicherten Personen

Hinweis: Bitte legen Sie dieses Dokument zur Versicherungspolice.

St
an

da
rd

m
od

el
l m

it
 fr

ei
er

 
A

rz
tw

ah
l

B
as

ic
 

R
un

d 
um

 d
ie

 U
hr

 k
os

te
nl

os
er

m
ed

iz
in

is
ch

er
 R

at

C
al

lM
ed

 

G
ru

nd
ve

rs
ic

he
ru

ng
 m

it
 d

ig
it

al
em

 
A

rz
tb

es
uc

h

C
om

pa
ct

 O
ne

 

G
es

un
dh

ei
ts

ze
nt

re
n,

 A
po

th
ek

en
,

Te
le

m
ed

iz
in

M
ed

ba
se

 M
ul

ti
A

cc
es

s 

Ei
ne

 A
nl

au
fs

te
lle

 fü
r 

al
le

m
ed

iz
in

is
ch

en
 F

ra
ge

n

N
et

M
ed

 

M
ed

iz
in

is
ch

e 
B

er
at

un
g

du
rc

h 
Ih

re
n 

H
au

sa
rz

t

C
ar

eM
ed

 

KVG — obligatorische Grundversicherung
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VVG — ambulante Zusatzversicherung

VVG — Spitalversicherung
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Jährliche Optimierung der Grundversicherung KVG
Mit dem Policenversand erhalten Sie als Kunde oder Kundin die Möglichkeit 
zur jährlichen Optimierung Ihrer Grundversicherung. Auf dem Swiss Life Select 
Online-Krankenkassenvergleichsrechner orientieren Sie sich über das Optimie-
rungspotenzial Ihrer Grundversicherung. Das System unterstützt Sie administrativ 
im Falle eines Wechsels.

Rechnungen an eine Stelle einsenden, egal welche Grundversicherung
Als Sorglos-Kunde können Sie Ihre Rechnungen einfach an Sanitas senden. Und 
das auch, falls Sie Ihre Grundversicherung bei einem anderen Anbieter haben. Mit 
dem Sorglos-Welcome-Package erhalten Sie mit dem Rechnungsversand die Auf-
forderung, Sanitas Ihre Grundversicherung anzugeben.

24 Stunden medizinische Hotline +41 (0) 844 124 365  
und Sorglos-Kundendienst 0844 340 340

Mit dem Sorglos-Paket haben Sie nicht nur bei den lückenlosen Leistungen, son-
dern auch bei der Betreuung allen Grund, sich sorglos zu fühlen. Als Sorglos-Kunde 
oder -Kundin steht Ihnen exklusiv der Sorglos-Kundendienst zur Verfügung.

Wichtige Hinweise zum Sorglos-Paket Gesundheitsvorsorge

Bitte beachten Sie folgende Bestimmungen:

—	Der Abschluss der Versicherungsprodukte im Sorglos-Paket erfolgt direkt mit 
Sanitas. Dabei handelt es sich um einen Versicherungsvertrag.

—	Sanitas bestätigt die Annahme des Antrages schriftlich oder durch die Zustel-
lung der Police innert der gesetzlich vorgeschriebenen Frist.

—	Die Swiss Life Select Sorglos-Leistungen werden im Rahmen der Kooperation 
Swiss Life Select / Sanitas exklusiv Swiss Life Select Kundinnen und Kunden 
angeboten, die sich für das Sorglos-Paket entscheiden.

—	Diese Leistungen sind bei einer Auflösung des Kooperationsvertrages zwi-
schen Swiss Life Select und Sanitas hinfällig. Die Deckungserweiterun-
gen innerhalb der Versicherungsprodukte bleiben bis zu dem in der Police  
aufgeführten Ablaufdatum bestehen.

—	Die Kündigung eines Versicherungsproduktes kann den Austritt aus dem Sorg-
los-Paket zur Folge haben. Insbesondere dann, wenn gemäss dem Modell die 
minimal erforderlichen Bausteine nicht mehr vorhanden sind.

—	Falls Sie sich gegen die Betreuung durch Swiss Life Select entscheiden, werden 
die Swiss Life Select Sorglos-Leistungen hinfällig, und zwar ab dem Datum der 
Umteilung Ihrer Versicherungspolicen auf einen anderen Vertriebskanal.

Im Falle eines Falles:
der kostenlose Patienten-
rechtsschutz

Hinweis: Bitte legen Sie dieses Dokument zur Versicherungspolice.So
rg

lo
s 

G
V

 0
1-

20
24

-D
 —

 S
w

is
s 

Li
fe

 S
el

ec
t 

Sc
hw

ei
z


